

## 39.2℃! 昨日迎来立秋后最高气温

# 今日,冷空气携风带雨而来

本报讯(记者 周梦)9月1日,新的一个月开启,“秋老虎”威力明显,烈日炎炎下,全市最高气温39.2℃,这是立秋以来我市出现的最高气温。今日,冷空气侵扰我市,降温明显,带来浓浓秋意。

9月1日8时20分,市气象台发布高温橙色预警信号,预计当天下午,市区及所辖乡镇和街道最高气温将升至37℃以上,提醒相关部门做好防范。昨日下午,高温如约而至,且势头明显,午后气温直线升高。16时22分,新野气象站出现39.2℃的全市最高气温,这是立秋以来,全市国家级气象站观测记录到的最高气温。在高温的笼罩下,市区温度居高不下,南阳气象站出现37.4℃的最高气温,这不但是立秋以来市区气温的最高值,更是有气象记录以来,市区9月1日气温的最高值。当日,除桐柏气象站外,全市各国家级气象站均首次观测到了立秋以来的当地气温最高值。

不过,高温过后,我市将迎来短暂的凉爽天气。受冷空气影响,短期内我市有大风降温弱降水天气过程,风力较大,降温明显。省气象台于9月1日11时发布大风蓝色预警,预计9月1日14时到9月2日20时,全省偏北风4到5级,阵风6到7级,其中南阳东北部局部阵风10到11级,风力较大,提醒相关部门做好防范。据气象部门预计,9月3日~4日,我市受大陆高压控制,“秋老虎”再出山,气温将一路走高。

具体预报为:9月2日,全市多云转阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,东北风4级~5级,最低气温24℃~26℃,最高气温31℃~33℃。9月3日,多云到晴天。9月4日,晴天间多云。③9



## 新家园 新希望

### “美丽之都” A1安置楼交付居民

本报讯(全媒体记者 孙义峰 郑磊 通讯员 杨晨)8月30日上午,随着“美丽之都”A1安置楼交房仪式的圆满结束,翘首以盼的居民高兴地拿到了新房钥匙。

“美丽之都”安置项目自2012年停工以来,在市委、市政府的部署下,市化解办会同市中级人民法院对项目依法采取破产重整措施,积极引导推动“府院联动+不良资产处置”的重整模式,为项目的涅槃重生提供根本遵循。宛城区委、区政府将安置房建设作为头等大事来抓,不断加强组织领导,创新工作方法,解决群众矛盾,为安置房建设提供了和谐稳定的社会环境。

据悉,此次“美丽之都”共交付安置房256套,总安置面积3.1万余平方米。

“安置房建设是惠及千家万户的安居工程、民心工程,也是重大的发展工程,汉冶街道将以这次交付仪式为新的起点,将保障群众利益放在街道发展的首位,一如既往地做好安置房的后期管理和社区服务工作,努力为广大安置户营造一个优美、舒适、安全、和谐的居住环境。”宛城区汉冶街道党工委负责人说。

“一直期待着能有个稳定的住所,盼了这么久,今天终于拿到安置房钥匙,心里的大石头总算落地了,以后的日子一定会越过越好!”当天上午,拿到新房钥匙的居民高兴地说。③9



## 开放日 见证“一滴水的旅程”

本报讯(全媒体记者 张雪飞)8月30日,市城市管理局组织开展“城管开放日”活动,邀请8名市民代表与媒体代表参观北控南阳水务集团。本次活动主题为“精准服务惠民生,保质保供送清流”。

市民代表和媒体代表实地参观了麒麟水厂、水质检测中心、北控水务集团综合服务大厅,亲眼见证清澈水源从源头到水龙头的处理过程,对市城市管理局工作成果有了更直观的感受,纷纷给予好评。

在随后的座谈会上,市民代表与媒体代表围绕阶梯水价、线上办理过户、供水设施

维护、水费缴费凭证等问题逐一提问,市城市管理局和水务集团相关负责人根据政策规定和南阳现状进行详细解答,并一一记录下来,力争解决市民实际困难,满足市民用水需求。

此活动旨在倾听群众呼声,提升市民参与度,让更多市民“零距离”参与和监督水务工作,了解水资源的重要性,增进对节约用水的理解,共同守护和谐美好、文明宜居家园。市城市管理局将持续举行“城管开放日”系列活动,走进智慧城管、热力公司、燃气公司等部门。③9

## 采收忙

8月31日,卧龙区陆营镇村民顶着烈日在田里收获早花生。③9 本报记者 张峰 摄



## 全面提升物业管理水平

本报讯(记者 陈杰超)记者9月1日获悉,市住建局通过无主楼院物业服务全覆盖、业委会(物管会)全覆盖、红色物业创建、整治物业服务乱象等措施,全面提升物业管理水平。

至目前,全市无主楼院由998个减少至311个,已完成年度目标任务的69%,其中市中心城区四区无主楼院已由原来246个减少

至38个,已完成年度目标任务的85%;全市共成立业委会(物管会)2182个,已完成年度目标任务的64%,其中市中心城区四区共成立业委会(物管会)1174个,已完成年度目标任务的65.4%;全市共创建红色物业678个,同比增长108.6%,其中市中心城区创建红色物业302个,同比增长59.8%;全市排查共发现物业领域问题线索5914条,现已整改94%。③9

## 公告

根据河南省夕阳红溢康养老服务有限公司非法集资案件工作安排,现就首次资金清退工作公告如下:

一、清退对象:该案已参加信息核实登记的受损集资参与人。

二、清退金额:通过其实际受损金额乘以本次清退比例确定。

三、清退比例:集资参与人经确认应清退金额的6.99%。

四、时间:2024年9月1日至10月31日。

五、地点:宛城区长江路中段南阳理工学院东500米美美精品酒店8106房。

六、清退程序:

1.集资参与人持本人身份证、银行卡或存折原件及复印件一份现场核准登记(身份证和银行卡或存折复印件在一起,空白处写明本人手机号);2.集资参与人死亡的,由其继承权利人持本人身份证并携带派出所出具的户籍注销证明、继承人身份证明现场办理,并提供银行卡或存折原件及复印件;3.如有其他问题,请在工作时间拨打电话1593775020咨询。

南阳市城乡一体化示范区处置非法集资领导小组办公室

2024年8月28日